

Előfizetési ár

szaliban házhoz hordva  
vidéken postán küldve

Égész évre — — K  
Fél évre — — K  
Hegyed évre — 10,000 K  
Egy hónapra — 3500 K

Egyes szám ára 150 K

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap  
hétfő és  
ünnepnapon nap kivételével

A lap selemlelt és anyagi  
részlet érintet összea kül-  
demények a szerkesztőség  
vagy a kiadóhivatal címére  
küldendők.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
III. ker., Arany János-utca 8-35

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

TELEFONSZÁMUNK:  
SZERKESZTŐSÉG 141.  
NYOMDA ÉS KIADÓHIVATAL

Felelős szerkesztő: Almágy Sándor.

## Félmegoldás.

Az osztrákok politikai küzdelmei jutnak eszünkbe, ha nézzük a magyar helyzetet. Az osztrákoknak az a küzdelme, amelyet még az osztrák-magyar monarchia idején folytattak és amely arra vezetett, hogy Ausztria is nemzetiségi egyedeire bomlott. A régi Ausztriában sem volt bátorkezű határozottsága és tettekre kész politikusa, aki a kiélezett politikai különállóságokkal, érve ez alatt főként a nemzetiségeket, leszámolni mert volna. Ott mindig csak az volt a törekvés, hogy valahogy föl ne bomoljék, össze ne szakadozzék a toldozott feldozott politikai helyzet, «weiterurstein», tovább harcolja magát, sorsát s az osztrák nép sorsát, amely végül is a forradalom idején nem az egység megteremtésében, hanem a nemzeti tanácsok megalakulásában s az utódállamok megalakulásában koronázta meg önmagát.

Az osztrák «weiterurstein» magyar példázata áll előttünk a szolnoki beszéd után. Mert ugyanez a továbbvonzolás, a magyar politikai helyzetnek máról-holnapra való megmentése, de nem gyökeres megoldása az, ami a szolnoki beszédben és a kormányelnök parlamenti megnyilatkozásaiban van. Vajon hát ehhez akarja-e felsorakoztatni Heinrich Ferenc, a miniszterelnök párt nélküli barátja a magyar középosztályt? A «weiterurstein» lett-e a politikai tevékenység tengelye, ez volna-e az égi manna, amelyekkel a politikai konszolidációra áhító, az ország nyugalmát úgy külső vonatkozásokban, mint gazdasági téren visszavárgó polgári társadalmat jóllaktni akarják?

A polgári társadalom milyen irtózáttal viseltetett a kommun diktatúrájával szemben, éppen úgy nem adta oda s maga zsiróját a másik forradalom, a Friedrichék által inaugurált politika intézményeihez. A polgári társadalom sosem nyugodott bele a kivételes törvények alapján való intézkedésekbe, a sajtószabadság korlátozásába, a zalaegerszegi internálótábor fentartásába, a közigazgatás egyes részeinek, közhivataloknak politikai célok alá rendelésébe, az esküdtsek működésének telfüggesztésébe, a politikai perek, rendőri jelentkezések kitermelésébe s a polgári társadalom lelkiismerete mindig

elő tiltakozás volt az ellen, hogy ebben az országban az összeomlás által teremtett nyomort, társadalmi és gazdasági bajokat, szociális veszedelmeket a felekezeti kérdések folyujtásával lángra lobbantsák és a felekezeti kérdéseket, mint szétválasztó erőket a politika tengelyévé, egy ország célkitűzéseibe illeszkék bele.

El kell ismerni, hogy a kormány némi sikereket már ért el a konszolidáció terén, de viszont a helyzet még ma is tisztázatlan. Bethlen nem sokat lendített a teljes társadalmi béke és nemzeti harmónia megteremtésén, sőt azt kell hinni, hogy csupán a «weiterurstein» alapján tovább cammogtatja a helyzetét. Pedig a polgárság nem kíváncsi félmegoldásra. A polgárság a nemzeti erők megszervezését, a visszavonás határozott elintézését, a társadalmi ellentétek őszinte kiküszöbölését, a a békés munkát s a tiszta liberalizmus érvényesülését kívánja. A polgárság tömegeit csak nyílt és becsületos politika sorakoztathatja maga mögé.

## Ország—világ.

A jövételi bizottság egyhangulag elfogadta a magyar kölcsönre vonatkozó javaslatokat. Egy későbbi kölcsön eredményét részben vagy egészben a céljaira akarják lefoglalni. — A nemzetgyűlés drágassági bizottsága leszavazta a kormányt s elfogadta Peyer Károly azon indítványát, hogy az érvényben levő lakbérrendelet 1924. május 1-ig ne módosítható. A kormány képviselője kijelentette, hogy a lakbéremelést mérvéről a legközelebbi minisztertanács hivatott dönteni. — A devizaelállítás e héten lényegesen megjavult. Prágai jelentés szerint Bethlen miniszterelnök és Benes cseh külügyminiszter november folyamán ismét találkozni fognak. — Gróf Zichy János gróf új pártot alakít, mely jóindulatú támogatója lesz a kormánynak.

A Tichon pátriarcha vezetése alatt álló orosz egyház október 15-én áttért a Gergely naptárra. — Amerika nemzetközi ellenőrző bizottságot akar küldeni Németország fizetési képességeinek megvizsgálására. — Egy magyar koronáért Berlinben 300.000 márkát adnak. — A legutóbbi bolgár kommunista zavargások alkalmával 1550 ember vesztette életét.

## A vasárnapi mérkőzéshez.

A Kecskeméti Közlöny tegnapi számában »igazságot kapott a KTE« címmel megjelent cikke, miután holmi »jogosulatlan és elfogult támadások« kapcsán lapunkat is érinti, kénytelenek vagyunk a következőket válaszolni:

Legelőször is mély sajnálattal meg kell állapítanunk, hogy a cím nem fedi a valóságot. Nem pedig azért, mert a KTE játékosai és vezetőségének néhány tagja a gól ellen protestált és emiatt nem folytatta a mérkőzést. A kerületi intéző-bizottság a gólt megítélte, tehát a mérkőzést vezető bírónak adott igazat, amiből csak az tűnik ki, hogy a KTE ezáltal nem kapott igazságot. Éppen azt kell megtennie, amit vasárnap nem akart: egy gól hátránnyal le kell játszania a hátralévő időt. Ezt vasárnap is megtehette volna, ezért felesleges volt Budapestre menni. Hol van hát az igazság?

Tovább menve, azt írja a KTE »egyik lelkes tagja«, hogy a KAC játékosai nem maradtak durvaság tekintetében a KTE játékosai mögött. Hogy ez mennyire igaz, arra csak ez a megjegyzésünk: A mérkőzés első félidejében a bíró a KTE ellen tizenegyet, a KAC ellen pedig öt szabadrugást ítélt.

Azt állítja továbbá a »lelkes« cikkíró, hogy az ügyeletes rendőrsztviselő akkor szakította félbe a játékot, amikor »Horváth (KAC) felrugta Markóit (KTE) és a bíró mégis a KTE ellen ítélt szabadrugást.« Ezzel szemben a valóság az, hogy Ugrik József rendőrfelügyelő igenis Bendének, a KTE bal halfjának a KAC jobbszélsője, Aszódi ellen elkövetett kiméletlenül durva faultja miatt akasztotta meg a játékot. Horváth ekkor legalább is husz méter távolságban lehetett Markóitól.

Itt is »tévedett« tehát a »lelkes« tollforgató, minthogy »téves« azon állítása is, hogy a Kecskeméti Lapok kérdéses cikke jogosulatlan és elfogult támadást intézett a KTE játékosai és vezetősége ellen.

Mi ugyanis azt írjuk, hogy a levonulás, ez a sportszerűtlen viselkedés megbotránkoztatta a közönséget. Ezt a kijelentésünket ma is álljuk. Mert egy olyan gól miatt levonulni, melynek jogosságát a kerület is megállapította, feltétlenül sportszerűtlenség, másodsorban pedig, ami a közönség megbotránkozásait illeti, erre vonatkozólag csak annyit akarunk megjegyezni, hogy ezt talán még a »lelkes« KTE ista sem meri kétségbevonni.

Ennyit az igazság érdekében.

# Biczó

Vásári-utca 5.

Telefon: 252.

Minden fém, kopott, szakadt, repedt, kimart, kilyukadt vas, acél, öntöttvas, réz, bronz, alumínium, nikkell, stb. tárgyakat és géprészeket

AUTOGÉNNEL HEGESZT.

Hegesztés minden időben!

Sürgős munka soron kívül azonnal kész!

Minden munka jótállással!

Készít: mű, épület és vasszerkezeti munkákat, autó, molor, gőzgép és mezőgazdasági gépjavitásokat.

# HIREK

— **Vasárnapról kezdve reggelig lesz villanyáram.** Joódy Endre rendőrtanácsos, a kapitányság vezetőjének megkeresésére a városi tanács mai ülésén elhatározta, hogy folyó hó 21-re, vasárnapra virradó éjjeltől kezdve reggel 5 óráig szolgált villanyáramot.

— **A mezőgazdasági bizottság ülnökei.** A mezőgazdasági bizottság ülnöki tisztségét a bizottság elnökének előterjesztésére a következők fogja a polgármester kinevezni: I. csoport: Pulius József, Váci István, Máthé Mihály. II. csoport: Kalapos Gergely, Söröli Pál, dr. Dömötör Lajos. III. csoport: Dragolovich Gyula, Klingert Ede, Ottó Sándor. IV. csoport: Németh László, dr. Nagy Mihály, Sándor Miklós. V. csoport: Kovács Sándor, Héjjas István, Dömötör Pál. — Tanácskozási joggal bíró, de szavazati joggal nem bíró hivatalból kirendelendő tagokul a következőket ajánlja a bizottság elnöke: Nyárády János, Bernhard Vilmos, Flóris Rudolf, Papp Zoltán, Révész Sándor.

— **Kinevezés.** A közoktatásügyi miniszter Singer Mórt, a kecskeméti kir. tanfelügyelőséghez beosztott tanítót, a VII. fizetési osztály 3-ik fokozatába kinevezte minőségének és beosztásának érintetlenül hagyása mellett.

— **Dalestély.** A Polgári Daloskör 21 én, vasárnap este 8 órakor tartja táncmulatságát egybekötött Dalestélyt az »Oithon« emeleti termeiben. Ez alkalommal mutatja be a Dalkör Révfi Ötzenét, a magyar férfiak iradalom egyik legkiválóbb költőjének gyönyörű dalaiból összeállított Népdalegyvelegét, melynek úgy szövege, mint dallama s nemkülönben összehangosítása elsőrendű. Előadásra kerül ez alkalommal a János vitéz szerzőjének, a nagybstele Kacsóh Pongrácnak több magyar dala Krebán Sámuel karnagy férfikari átiratában. Ugyancsak Krebán karnagy átiratában

éneklí a dalok a legújabb és már is legelterjedtebb népdalokat. A műdalt dr. Horváth Ákosnak Petőfi Sándor költeményére írt »Álmodtam szépet, gyönyörűt« című kórusa fogja képviselni, melyet szintén először fog bemutatni a Daloskör. A nehéz, de igen hatásos »Osián« című férfiak, mely Beschnitinek egyik remeke, szintén előadásra kerül ez alkalommal másodszer, melyben a szótól részét Visontai Pál egyleti tag fogja énekelni. A Daloskör számait változatossá teszi Kovács Gábor kitűnő tárogató játéka, ugyszintén Bankó József mígán énekszámá, kik mind a ketten az érdeklődésre, mint a Daloskör tagjai, méltán tartalmak számot. Az előadást hajnalig tartó tánc fogja követni, hol a zenét Bogácsi Miska jénevű zenekara szolgáltatja. Híez szük, hogy ez is, miként a Daloskör minden mulatsága úgy erkölcsileg, mint anyagilag a legjobban fog sikerülni, mit a derek, szorgalmas és kiváló dalok valóban meg is érdemelnek.

— **Világítás.** Nagy a panasz a államrendőrségnek amiatt, hogy a sötét éjjeleken nincsenek az utcák világítva. A közbiztonság szenved emiatt s a rendőrség méltán nem akarja vállalni a felelősséget. A város pedig azzal érvel, hogy a teljes éjjeli világításhoz nincs elég tervezet. Teszünk egy indítványt, amellyel fedeztethet jut a város. Derült éjjeleken, mikor a hold világít, egyáltalán ne világítsanak a város. A villanylámpafény ugyis csak rongja a holdvilágos éjszakai csendes poézisát. Így van ez Félégházán, Congrádon, Körösön is. Mi azépen elsaltágtunk a holdvilágos esteken a villamos ivilámpa fénye nélkül is. A rendőr kiált a holdvilágos s a sötét éjjekre meg lesz a fedezet.

— **Panaszkodnak a zsidóbarusok.** A zsidóbarusok ócskaruhaárusok panasszal fordultak az iparhatósághoz, hogy árusítási engedélyei nem bíró egyének igen erős konkurrenciával rontják az ő üzletüket. Sürgős és erélyes intézkedést kérik a kontárok ellen. Az iparhatóság a panaszt beható vizsgálat alá vette.

— **A cukor ára** kiscforgalomban: kockacukor 7120, kristálycukor 6860 korona.

— **Jótekönyvelő táncmulatságok.** Mócza János és társai 100,000 koronát, Harsányi János és társai 50,000 koronát és a Kereskedő Ifjak Egyesülete 24,752 koronát adományozott az insztafcio céljaira az általa rendezett táncmulatság tiszta jövedelméből.

— **Országos vásár.** Talárszentgyörgyön október 20-án országos vásár lesz, amelyre vérszentes helyről mindanfélé állat felhajtható.

— **A hivatalos lap** október hó 17-iki száma a következő hivatalos közleményeket tartalmazza: A m. kir. minisztérium 7215—1923. M. E. sz. rendelete némely áru vámjának időleges felfüggesztése, továbbá több cikk időlegesen felfüggesztve volt vámjának újbóli hatálybahelyezése, valamint a vámfelpézek magasságára vonatkozó rendeletek kiegészítése tárgyában. — A m. kir. minisztérium 7267. M. E. 1923. sz. rendelete a m. kir. vasuti és hajózási főfelügyelőség részvételével teljesített eljárások fejében fizetendő kincstári illetékek felemelése tárgyában.

\* **Uj tőzsedelroda.** Értesüléssük szerint a helybeli pénzpiacra hiányt pótló tőzsedeliroda nyílt meg. A cég főnöke Istók Gyula nyug. ezredes, tőzsedeltag, kinek neve és közkedvelt egyénisége biztos garancia a tőzsedel megbízások legpontosabb és leglekiismeretesebb elintézésére. Nagy előnye lesz a tőzsedelroda üzletfeleinek, hogy a tőzsedel megbízásokat Istók Gyula személyesen fogja eszközölni.

## Birtokváltások.

Hajnal László és neje Tasi Mária kerekdombi dűlői 6 hold földjét megvette Pólyák József és neje Tasi Teréz 12.300.000 koronáért.

Héjjas Józsefné Muraközi Eszter öreghegyi 367 négyszögöl földjét megvette

## János nem ír levelet.

— Elbeszélés. —

Írta: Szunyoghy Farkas.

Bere Róza huszonöt éves korában elérkezett oda, hogy nem tudta azt sem, hogy hol áll a feje. A feje hol áll, azt nem tudta, de szegény, zakatoló szívét annál inkább. Nappal megvolt szegény, a házi teendő, ez, az csak lefoglalták, de éjjelenként, mikor az egész ház csöndbe borult, mikor csak a szerkentő óra szabta hangosan fekete darabokra az éjszakát, akkor sűrű könny hullatása között egyre ezt susogta párnája fodrának, panaszosan, keservesen: János nem ír levelet.

Nem ír, nem ír, pedig nemcsak azt ígérte meg. Ígért másokat is. Igérte, hogy eljön utána, ide ebbe az idegenbe és itt rakják újra azt a fészket, amelyik otthon nem sikerült.

Néhez volt az otthoni is, küzdeni apjával anyjával, de mellette volt János és ha a nappali sok szidás, moeskolás után meg-simogathatta emberének barna lecsöngő haját s az jó szót szólott hozzá, óh, Istenem, akkor nem volt nálánál boldogabb terem-tés a soron.

Még a nagy háboruban kezdődött ismeretségük. Róza akkor serdült hajdonnán,

János meg akkor nőtt bele a 29 es honvédbakák bőrébe. Egy este az árlézi kut körül vihancolt, süngőt forgott ő is a sok lány között Róza is, csatartat az ott kocsorgó legényekkel. S addig, addig, mérikálta magát, míg Nagy Jankó... a vizes kannákat haza hordta heiyelte. Nagy dolog ám az, mikor egy legény elveszi a kannát a lánytól és maga cipeli helyette haza. Biztos jele annak, hogy na itt házasság van készülőben. Tudomásul is vette mindenk. A szülő is, az utca is. Kutramenet nem kapkodtak Rózához a pajzánkodó legények, mert János kimondta mihez tartás végeti a szentenciát: leütöm a derekát, aki hozzá nyúl! És csak ezután vonult be a kelenföldi nagy kaszárnyába.

Nem volt semmi baj a háboru végéig. Róza is, János is küldözgették egymásnak a levelet. Istenem, de szép képek voltak a kopertára ragasztva, miket elküldött Jánosnak! Kis nefelejtszcsokor, két csokolódzó galamb... könnyelábbadt szempillantásokkal tud csak reagondolni ma is... és az a komisz ember, János nem ír levelet.

Mikor hazakerültek a katonák mindennün, hazajött János is. Mintha még jól tett volna neki a háboru sanyarusága, egészen neki dalmohodott. Páne káplár volt! Rettenetesen jó festett álla alatt az a páros

csillag. Haza jött és... Beréékhez költözött. Nem tudak megesküdni, mert sokba került már akkor is már minden, hát csak oda költözött Beréékhez. Majd idővel ki lehet kérni az Isten áldását is, ha tellik egy külön házvég berendezésére. Addig jó így is.

Hanem sok baj jött közbe. Az öregek nem szivesen láták János nyalkaságát, meg talán szegénységét sem, így aztán hamar pórpátvárrá vált a szerelem. Az anyós zörgött kivált.

— Ha én férjhez adom a lányomat, tartsd is el, vagy vigyén a fene innen! János se hagyta magát, visszaripakodott s bizony a két pórolly között szegény Róza szenvedett csak.

És most itt van ni! A költözött idegenbe, csak azért, hogy az anyja szája elől elbujhasson. Azt ígérte János, utána jön és itt próbálnak életet kezdeni... és most János még levelet sem ír.

Síró szemmel, sápadt orcával gondol édes anyja szavára: meglásd, Rózi, csak addig kellesz annak a kupcukérnek, míg leszedegetli két szép pófád rózsáit, aztán otthagya, elhagy. Így szokták tenni ezt a (szeli legények!

Szegény Bere Róza csak várja a postát. Várja szegény, de hiába várja...



**Eladó ház.** III. ker., Hosszu-utca 22. szám alatti ház 800 négyszögöl területtel **szabadkézből** eladó. — Értekezni lehet a helyszínen a tulajdonossal vasárnap és hétfő délelőtti.

**Eladó ház.** Magyar-utca 43. számú ház eladó. Két szoba, konyha, kamra azonnal elfoglalható. Értekezni lehet Pacsirta utca 4. sz.

Használt, jókarban levő

**ponyvát keresünk** megvételre, egy nagyot vagy néhány kisebbet. Cím a kiadóhivatalban megtehető.

**Keresünk** állandó alkalmazásra könnyű ipari munkára **ipari munkásokat** jelentkezni lehet Rosenbaum A. cégnél Batthyány utca 1. szám.

**Trágya szükségletét** szerezze be nálam Székely Oszkár Cégéd, Gubodi u. 18. sz. 1369

**Szőlőkaró** (akácfa) 160—180 cm. hosszúságban, minden mennyiségben, előnyös áron kapható  
**Rosenbaum A.** cégnél, Batthyány-utca 1. szám alatt  
Telefon: 16. sz.

Egy jó családból való fiú **tanulónak** és egy mindenesnek felvétetik **S O O S PAL** rövidtávú üzletében Nagykőrösi-utca 14. sz. 1401

MINDENNEMŰ

**SZÖRMÉT FEST** (u.m. RÓKA, BÁRÁNY, NYÚL stb.)

**VÁRADY** 1279

KELMEFESTŐ,

LÁSZLÓ KÁROLY-UTCA 10. SZ.

Kecskeméti Leszámitoló és Pénzváltóbank R.-T.

**Meghívó.**

A Kecskeméti Leszámitoló és Pénzváltóbank Részvénytársaság 1923 évi november hó 4 én vasárnap d. e. 10 órakor ülésezni székfőnökében

rendkívüli közgyűlést tart,

mellyre a T. részvényesek ezennel tiszteletfel. meghívotnak.

**A közgyűlés tárgyai:**

1. Az Igazgatóság jelentése a f. évi március 21-én megtartott rendkívüli közgyűlés által elhatározott alaptörvény felülvizsgálásának sikeréről és annak teljes befizetéséről.
2. Ennek megfelelőleg az alapszabályok módosítása.
3. Az Igazgatóság javaslata a teljesen befizetett 20 millió korona alaptörvénynek 60 millió koronára leendő felülvizsgálásáról.
4. Jegyzőkönyvhitelesítő bizottság kijelölése.

Kecskemét, 1923 október hó 15.

Tisztelettel az Igazgatóság

## Felhívás a szőlősgazdákhoz!

A Fruktus Rt. rendelkezésre bocsátja pincéit, raktárait és hordóit **központi raktár alapon.** — A bor beraktározása, illetve a hordók kiköcsönzése történhetik pénzért vagy részesedés fejében. — A Fruktus Rt. a hordóiban elhelyezett bormusra a lehető legmagasabb költséget **előfinanszírozza.** — A Fruktus felelősséget vállal a raktárba beraktározott bor szakszerű kezeléséért és közvetlen elhelyezett boroknak minél nagyobb ártan való értékesítéséért. Siessek a szőlősgazdák minél előbb maguknak helyet biztosítani. A szőlőtelekhez szükséges szállító hordók a gazdáknak ingyen rendelkezésre állnak. Részletes feltételek megtehetőek és bővebb felvilágosítás nyerhető a **FRUKTUS RT.** központi irodájában, Széchenyi-tér 5. szám

**NŐI- ÉS FÉRFI-FEHÉRNEMŰK ÉS NŐI RUHÁK VARRÁSÁT**

**JUTÁNYOSAN VÁLLALOM.** IV. KERÜLET, CSÁKY-UTCA 14. SZ.

**Nagy** 1360

**tűzhelyraktár kiárúsítás.**

**SCHRÖTTER BÉLA** lakatosmester, László Károly utca 2.

**HALÁSZ Z.** 1301

**FEGYVERMESTER** VI., KATONA JÓZSEF-UTCA 5. SZÁM

Speciális fegyverjavítás, újítás, új gyártás a legpontosabban készül.

**Egy fiú tanulónak felvétetik.**

**ÖNRE IS FONTOS**

Festék, firnis, lack, kefécsot, háztartási és vegyszertipikus cikkek, rafinált gép-olaj és motorolaj, amerikai hengerolaj első rendű minőségben kapható:

**BODOGH** FESTÉKRÁKTÁRÁBAN NAGYKÖRÖSI U. 11.

**Arany, ezüst, brilliánsért, ezüst- és aranypénzekért**

mindenkinél magasabb napi árat fizet

**PÁSZTOR PÁL**

órá és ékszerész, Arany János-utca 8. sz.

ahol arany-, ezüst- és órajavítások, vésnöki munkák olcsón és precízen eszközöltenek. Óra, arany és ezüsttárgyakban állandó raktár.

I-sőrendű, száraz román import

**TÚZIFA**

hasábban és felvágva, házhoz szállítva kapható **Alföldi Mezőgazdasági Vegyipar és Szeszfinozító R.-T.-nál.**

Rendeléseket felvesz. Tel. 84. és 40. valamint a vállalat városi üzlete (Rákóczi ut. 18. szám.)

Két garnitúra új olajkóris, polituros, nehéz tele

**hálószoba berendezés** eladó 30 százalékkal olcsóbban a napi árnál!

**Kovács Sándor**

épület- és műbutorasztalos mesternél III. ker., Mária utca 16. szám.

**Vas és vasárúk!**

Minden méretű rúdvasak és lemezek, valamint épület- és bútortárgyak, műszaki cikkek, olajok, tömítési anyagok és permetező alkatrészek a legjutányosabb napi áron szerezhetők be

**BIMBÓ ÉS FÜLÖP**

vaskereskedésében Vásári-utca. (Ress-féle ház).  
Telefon 172. Telefon 172.

**Győződjön meg,**

hogy arany, ezüst, brilliánsért, ezüst- és aranypénzekért legtöbbet fizetek

**Gyenes László**

órá és ékszerész  
Arany János-utca 7.

**Körrendelet.**

**Hungária Cipőüzlet Kecskemét.**

Utasítjuk, hogy a raktáron levő cipők árát október hó 8-tól nagy forgalom **20 százalékkal** szállítsa le.

**Hungária központ Budapest.**